

大家好，今天给各位分享美国 通胀 股市的一些知识，其中也会对美国通胀 股票进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [达7%！美国通胀创40年新高，物价压力，供应链问题何时能解？](#)
2. [8.5%美国通胀降温，美联储的转向真的会来吗？](#)
3. [美国通胀飙升5.4%鲍威尔为什么出言打压美元升值？](#)
4. [美国的通货膨胀，到了什么程度？](#)

达7%！美国通胀创40年新高，物价压力，供应链问题何时能解？

美国只有放弃霸权主义，零和博弈的思维，取消单边行动，降低关税，停止制裁，遵守世贸组织规则，实现贸易全球化，便利化，重建信誉，构建产业链，与世界各国一道共同抗疫，共度难关，共同发展经济，才能摆脱困境，走出阴霾，逐步解决通货膨胀压力。否则，将陷入长期衰退，万劫不复。

8.5%美国通胀降温，美联储的转向真的会来吗？

会来，用我短视的眼光来看，美国解决通胀的方法是先无限压制中国这个第二经济体国家，再来个取消关税，让中国感恩带德的把辛苦生产的商品卖给美国，解决通胀，如果我们真按美国的意思干，那么美国会在恶梦中笑醒醒。那是因为中国商品是中国人一粒粮食一滴汗水生产出来的，而美元呢是印钞机印出来的，中国的生产速度怎么可能有印钞机速度快呢，再说，钞票印多了与废纸有什么两样？所以，与美国做交易最好用以物换物来解决，让美元存在美联储，我们还要准备美国这个世界最大黑恶国家鱼死网破，多准备鱼叉鱼网，极积备战。

美国通胀飙升5.4%鲍威尔为什么出言打压美元升值？

有两大原因。

一是美元被人推下水，美联储反而说美元是自己要下水游泳，这当然是为了维护美元信誉。

长期以来，美元霸权靠什么维护？世界大宗商品为什么都以美元计价？不就是因为美元不贬值，美元信誉好吗？

美元为什么疯狂超印也不贬值？

因为美元汇率只绑定了欧元日元英镑等六种货币，其中欧元占比57%，加上日元英镑，占比超过82%。只要欧元日元英镑尤其是欧元陪着美元疯狂超印，美元印得再多也不会贬值。

欧盟和日本经济比美国还脆弱，欧元日元曾经实施负利率，这证明欧元日元比美元印得还疯狂。英国也和美国一样是金融帝国，加之英国陷入脱欧困境，英镑印得也不会少。美元长期与这三种货币狼狈为奸，哪里会轻易贬值？

但是，一者，欧洲各国的储备货币大多换成了欧元，不再是美元，美元贬值对欧洲各国损害不大。二者，欧洲遭受新冠疫情的打击比美国小得多，欧洲没有一个国家直接印钱发给国民就是证明。关键是三者，国际贸易结算，欧元的比例超过了美元，欧盟便难免会有对美元落井下石，乘胜追击，力争欧元取代美元的野心。因此三者，欧盟突然不再陪着美国印货币，导致欧元兑美元大幅升值。

日本储备的美元美债仅次于中国，其中日本拥有的美债比中国还多。美元贬值，日本损失当然会很大。加之安倍经济学就是要多印日元，通过日元贬值逼迫国民消费，所以日元一度甚至印得比美元还疯狂。没想到，日本国民不但仍然不消费，连日本国债也不再积极购买了。日本终于再不敢陪着美国印货币了，导致日元兑美元也升值。

连美国这个大金融帝国的票子都印不下去了，英国这个小金融帝国哪里再敢疯狂印票子？所以英镑也少印了。

美国当然会暗中施压，但显然没起多大作用，尤其对欧盟施压难起作用。

于是，美元贬值便不可避免。

既然大势已去，既然美国通胀已三连升，6月CPI达到5.4%，暂时无药可救了，那么鲍威尔索性出言打压已不可能发生的美元升值，表示美联储是主动让美元贬值的，而不是美元被动贬值的，又有什么奇怪呢？

二是美联储破罐子破甩，改变了美元推销战略。

货币是金融产品，金融产品也是商品，是可以交换所有商品的万能商品。只不过，世界各国的货币只能在本国是万能商品，唯有美元在世界是万能商品。

美元升值，是香饽饽，美元这个万能商品俏销，美联储一直按“美金”的传统方式销售美元。

现在美元这个万能商品滞销了，严重过剩在美国，按“美金”的传统方式销售不出去了，而越销售不出去，美国越会通胀，因此必须销售出去。只要销售出去了，美国就可以输出通胀，把美国的通胀转移成为世界的通胀。那样的话，美元完全有翻盘的机会。

因此美联储决定改用“美纸”的销售方式，贱价倾销美元这个万能商品。

既然唯有贱价倾销，滞销在美国的美元才有望销往世界各国，那么鲍威尔出言打压美元升值，又有什么奇怪呢？

但是，三大因素，会导致美联储贱价倾销美元也必然以失败告终。

因素一：新冠疫情大大降低了各国的产能，各国没有那么多商品去交换美元这个万能商品。

因素二：升值的美元信誉良好，各国交换回去的美元可以储备起来。贬值的美元信誉日失，各国交换回去的美元如果储备起来，结果是只能不断贬值。因此，各国不会再过多地交换美元用于储备。一旦出现过多交换，各国就会对美国“惜售”，这实际上是各国已开始追求与美国的贸易平衡。在这种大背景下，美元就是再贱价倾销，又能增加多少销量呢？

因素三：就算没有上述两大因素，美元贱价倾销成功，美国将过剩美元全部换回去了世界各国的商品，对美国就有利无害吗？

不，是弊大于利！

因为美元交换回去了世界各国太多的中低端商品，导致美国本土生产的中低端商品卖不出去，美国中低端企业纷纷倒闭，乃至美国产业空心化。

假如美元再交换回去世界各国的高端商品，美国高端制造业也会落得和中低端制造业一样的命运。

假如美元交换回世界各国大量粮食，美国大小农场也会关门倒闭。

其最终结果，是美国成功贱价倾销过剩美元之日，就是美国经济彻底崩溃之时。

因此可以得出结论：过剩美元是不治之症，无论美联储怎么折腾，无论鲍威尔说出什么样别有用心话，都改变不了美国被过剩美元折腾至死的命运。

美国的通货膨胀，到了什么程度？

美国是一个非常邪门的国家。经济出了问题可以无限量印钞，割全世界韭菜；日子过不下去了，可以发动代理人战争；生意做不过别的国家，就发起贸易战；科学技术竞争不过对手，就千方百计不择手段制裁封杀竞争对手；有谁胆敢挑战美元霸权地位，就直接下场发动战争，推翻这个国家政权。它就是一个邪恶十足，比恐怖主义还恐怖国家

文章到此结束，如果本次分享的美国 通胀 股市和美国通胀股票的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！